1. (2 p)Sealafunciéon f(x) = 2x|4 — x|:
a) Estudia su continuidad y derivabilidad.

b) ¢Podemos afirmar que existe un extremo relativo en el intervalo [0, 4] sin necesidad de
calcularlo? é¢Puedo aplicar algun teorema para demostrarlo?

SOLUCION:

2. (2 p) Dadas f(x) =% y g(x) = vx2 —3 para x > 0, hallar las ecuaciones de las rectas

tangentes a cada curva en el punto P donde se cortan ambas graficas, y demuestra que son
perpendiculares.

SOLUCION:

3. (2 p) Dadas las funciones f(x) = x3+3x2—1 y g(x) = 6x,se pide::

a) Justificar, usando el teorema adecuado que existe algin punto en el intervalo
[1,10] en el que ambas toman el mismo valor.

b) Calcula la ecuacién de la recta tangente a la curva y = f(x) con pendiente
minima.

SOLUCION:




4. (1,5 p) Determina los valores de a para que f(x) sea continua y estudia si para dicho valor es
derivable:

F(x) = {x2+ax+a—1 six <2
~lln(x—1) six>?2

SOLUCION:

5. (1,25 p) Calcula los siguientes limites:

2 X
_ x
a) 911—{?0 (xz - 5> -

§ 1 In(cos3x)
) I oz —

VAt x—Vi—x
c) llng . =
X—

6. (1,25 p) La potencia generada por una pila viene dada por la expresion P(t) = 25te"t2/4
donde t>0 es el tiempo de funcionamiento.
a) Calcula hacia que valor tiende la potencia generada por la pila se deja en
funcionamiento indefinidamente.
b) Determinar la potencia maxima que genera la pila y el instante en el que se alcanza.

SOLUCION:




gd.uucm%

@ %(&) - ixlq_x\ _ ZX(W‘X) S\ H—X;’O
2% (x-4) 5 4-x<O

J(x) = {g"'hz SUox<y

Lxt-¥x SO x4

o)  Cendtinuided v devivaoluded -

x-2x | 2x°-8x (B0 x|

Griwie, ¢ Connane b 9x-2% = 0= W 3"7"%"55‘”)
deutgm'zc\ (pdin&n[co) Xay" XY
R cobvme YR
8-bx s
 Duyisablided y‘m.-{ KoSE gy
Ux -8 s x>y
3-Yx . Yx=-3 te\j xz=Yy A&
'De.ﬂ\wb\o,"i Toavcda N L o - &
et Tl )= -8 #lm)

& Serivable ¥R - %H}S

})\ g(ﬂ o8 centtrua e io,ﬂ g daviwbe eu
(0,4),20)=01)= 0, arediane el Th- de
Rolle  podesssco ofurmuey e ax (SR
al wewd wa ¢ € (a4) tel gue RiCe]=0


yoquieroaprobar
Rectángulo


@ 8()(\:_2_". a(x):_\SXZ_‘%

X

Telerminanxs el punto P

i_' =Wxtiy 5 2= x0Tk

Cl.:K(X ‘3.)
-‘-x-%x

X-?:x-‘-lj

Resdoerion (a ecuccadn

]
- ~

2 ,Z-"

”'7_

X:L')élx:iZ) o \)Q\Q/\@
: o SOWCICN '36)5»(\!0_
2l punto P(2.4) -

. Tocto tongmle a g(x) - ) =-2

x 2
8(1\‘ ..%.-:Z_f
U-(:-—% CX-Zﬂ
s Recta +an%QﬂE aq (k) 9'(x) =
R ]

3'(2) - 2
LS ~hz2 (X—Z)A}
Dusbas rectes sen Pvpm&am,\cveo dada

P 3'0) - .
9 (z)

x": 32y A+ 16 asp <z,

-
(x>0)



'\ %(x) :..Xg-‘r’ﬁxz- ul i %(X) — Q’f - Eo " t\)
a) g!. -cresl.uco I“ ?,unuéf\ Nix ) = SCX§ -%Ck)‘
S o) = X%-t- 3yt~ 6x-1 e es Contenua IR

debaaeny  buscar  un punts ¢ fel a
W) = ) () - 9 (¢) =0, pev Hanto vewnon

3( QUWT\P\O- \QS \IU.Pé\'QSL& & EG\‘}Q\’IO
2q e\ oterualo [J:‘Ol

Wi4) = -2 <o

h o) =423 0 - _}r c €(4,00) 4| o<

\n (C\ =0 L‘ PoX '}“Q\f\.i{)

1y 9 Yorman <\
o valor,

b) Sranbn e \a ecta hus-m—'% a \o cuvuey
= H0x)  con candiente  minuma,

w0 = Axl+6x —» Bl o5 e Junaaén

a MM RO

i
MUz Ex+e o wiog s x=-1 )
S | i ,
Conpropii® P2 &5 uh MUAMO " W'(x) =€y 4
2n x = -
teransdun miaume

“Panto 40“9&1&\0. \ ("'AB
w= 3= =Dy g |

g




O - %xzmw" T

Qv\ W—\) XS 2_

_ . % el B gt )
o R0 ConAAnNQY . X a0, ; N |
/Pcr( CPQ Ce . Conhtue b CondLnuie., I YY) e (’/“Z’> i

N ) ‘ ol -
hy _ X 40x£0 -1 = Wy A (’-"ﬂ
=y Ky 2%
Gy20 +Q-Y ~ o
30 = -3 |

O

§ 0 es conbrue el a=- ol |

COll\)TéOCD;Md'DHS\ Q-S &*LUQ‘D‘Q_ o
WVox-2 ERI

§x) - %X te 2 : ’
Patx -t ) x>2 o |

l -\ <
3(»—%“ Xel A ronacds

. Pquad y
— X272 dexeche o) 2 .

2x st (o Jdert u;éﬂ 4
& oxz2i o gige =338tz
No ey dex weble o evie pu,vﬁo
Teviccble OM - Kg,k |




et B - — A A - o e - p— g wag?

"0\)

> \* » x B
@ Q_’;h X _/ e%ﬁd‘ﬁ X o
xs00 |x'-5 / 7 - e:““l

O/Q
- VN80 3
b) ))_“G ’Q\l\ COS?)X) ,QLU co%gx‘_
ok M (o 2x)  xso —SonlKe 2
CeO2X

- B -mndx . cosx-3  _~0l0

—

X 20 - SQV\’LY'COSBX"Z

- Y 3 (cossx cos2x. 3 = 2n8x sen ’-"2 C]
¥20 2 (COS 2% CosdxI— XNTx en3x. 5)

6/0
Cﬂlm VY +x -6'4-)( 7
x>0 ¥ -
~ D (\Su+y-\ﬁi-x)(m1i_—x )
e B e

- Qm -—/—{—X
x>
° X (\“Hx\‘\S“X )

:).L\.\ ’ - -?;-—:.L
¥20 N 4y 404-x 2




@ PH) - 26t (3“‘1/l1

a) hu A6t e-t/q ha g6t

X = ol = -—é“gm-:.o
Y oP
Tende o Q%G'{‘QTSQ
2 ]
Y _
t?Iq 4
:2_ - _ 4 13
S¢ (r - 4%)

P‘[t) Q0 = I"%ZJO }::Eu‘

Ry

P - 96 2 —
(E)-%\V%e = ROz |
CImOoomD R 1 @5 U MC K ) AJﬁ |

+ -
e x {2 es w

PR PN e




	ENUNCIADO (5)
	SOLUCIONES



